

JUNTA DE CENTRO

CENTRO UNIVERSITARIO DE PLASENCIA

En Plasencia, siendo las 11 horas del día 5 de octubre de 2018, se reúnen, en la Sala Juntas del Centro Universitario de Plasencia, los señores que se relacionan en el Anexo I que se une a la presente Acta, para celebrar **sesión ordinaria de la Junta de Centro**, con el siguiente Orden del día:

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior
2. Aprobación, si procede, de la propuesta de alumnos con mejores expedientes académicos correspondientes al curso 2017/2018
3. Aprobación, si procede, del calendario de exámenes del curso Académico 2018/2019 de las respectivas titulaciones.
4. Aprobación, si procede, del calendario de T.F.G. del curso Académico 2017/2018
5. Aprobación, si procede, del Plan de Actividades de Orientación al Estudiante del C.U.P.
6. Aprobación, si procede, la declaración Institucional sobre la política de Calidad del C.U.P.
7. Aprobación, si procede, de modificación de la memoria del Título de Ingeniería Forestal y del Medio Natural.
8. Tutela Académica y Reconocimiento de Créditos
9. Asuntos de Trámite.
10. Informe de dirección.
11. Ruegos y Preguntas

Punto 1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

Toma la palabra el Sr. Director para antes de aprobar el acta leer un escrito remitido desde el Vicerrectorado de Calidad sobre la renovación de los miembros de la Comisiones de Calidad de las titulaciones, carta que se adjunta como anexo II a esta Junta de Centro.

Una vez leída la carta pregunta si hay algo que alegar, corregir o enmendar al acta de la sesión ordinaria celebrada con fecha de 11 de julio de 2018.

No habiendo nada que alegar, corregir o enmendar se aprueba por unanimidad de los miembros asistentes.

Punto 2. Aprobación, si procede, de la propuesta de alumnos con mejores expedientes académicos correspondientes al curso 2016/2017

Toma la palabra el Sr. Director para informar que se solicitó por parte del Vicerrector de Estudiantes que se remitiera la relación de alumnos con los mejores expedientes en cada titulación del curso 2017/18. Dicha relación, de la que se informa para el conocimiento de los miembros de la Junta de Centro, es la siguiente:

Mejores expedientes 2017/18.

Grado en Administración y Dirección de Empresas:

Raul Dominguez Lorenzo, con D.N.I. 45134106, (9.18)

Grado en Enfermería:

Esther Asensio Gonzalez, con D.N.I. 76139241, (8.93)

Grado en Podología:

Paula Cobos Moreno con D.N.I. 44412472, (8.65)

Grado en Ingeniería Forestal y del Medio Natural

Antonio Jesus Corbacho Rodríguez con D.N.I. 08370908 (9,10)

Se aprueba por asentimiento

Punto 3. Aprobación, si procede, del calendario de exámenes del curso Académico 2018/2019 de las respectivas titulaciones.

El Sr. Presidente D. Francisco Tirado Altamirano toma la palabra para preguntar si hay algo que corregir o enmendar a los calendarios de exámenes de las diferentes titulaciones.

Exámenes de Enero de las titulaciones del Grado en Podología, Grado en Administración y Dirección de Empresas y Grado en Ingeniería Forestal y del Medio Natural

Se aprueban por asentimiento

Exámenes de Enero Junio y Julio del Grado en Enfermería, se aprueban por unanimidad con un cambio en los exámenes de Julio del Examen de Metodología de la Investigación que pasa del día 4 de julio al 27 de junio

Punto 4. Aprobación, si procede, del calendario de T.F.G. del curso Académico 2018/2019

Toma la palabra el sr. Presidente D. Francisco Tirado Altamirano, para pasar a su aprobación si procede el Calendario del TFG, enviado junto con la citación a esta Junta de Centro a todos los miembros de la misma.

Se aprueba el calendario de T.F.G. por unanimidad.

Punto 5. Aprobación, si procede, del Plan de Orientación al Estudiante para el curso Académico 2018/2019

El Sr. Director informa que de lo que se trata en este punto es aprobar el Plan de Orientación a los Estudiantes y como se ha enviado toda la documentación a cada uno de los miembros de la Junta de Centro, junto a la citación a esta Junta, y no habiendo ninguna intervención, se pasa a votación.

Se aprueba por unanimidad

Punto 6. Aprobación, si procede, la declaración Institucional sobre la política de Calidad del C.U.P.

Toma la palabra el Sr. Director para informar que es preceptivo que cada cuatro años se apruebe un documento de declaración institucional sobre la política de Calidad del C.U.P, que ha sido remitido junto a la citación a esta Junta de Centro.

No habiendo ninguna intervención se pasa a votación su aprobación.

Se aprueba por unanimidad

Punto 7. Aprobación, si procede, de modificación de la memoria del Título de Ingeniería Forestal y del Medio Natural.

Toma la palabra la Subdirectora de Ingeniería Forestal y del Medio Natural Dña. María Jesús Montero Parejo para comentar que de lo que se trata es que una vez aprobadas las acreditaciones toca modificar algunos aspectos del Verifica, algunos solicitados por el Tribunal de Acreditación y otros por la propia Titulación, nosotros lo que hacemos es proponer esos cambios, pero luego es la Comisión de Planificación Académica la que lo tiene que aprobar y pasar a la Junta de Gobierno para su aprobación definitiva, Junto a la citación a esta Junta de Centro se ha enviado el documento donde se contemplan todos los cambios solicitados, debemos aprobarlos en la Junta de Centro para pasarlos a dicha Comisión.

Se aprueba por unanimidad.

Punto 7. Tutela Académica y Reconocimiento de Créditos.

Toma la palabra el Sr. Secretario para informar que no se ha recibido ninguna solicitud

Punto 8. Asuntos de Trámite.

Toma la palabra el Sr. Director D. Francisco Tirado Altamirano para informar que no hay dos puntos en asunto de trámite.

Por una parte solicitud del Profesor D. Alberto Franco Solís del Departamento de Economía cambio de adscripción desde el Centro Universitario de Plasencia a la Facultad de Empresas Turismo y Finanzas.

Tras un largo debate por parte del Sr. Director se hace una propuesta de retirada del punto para su estudio, pasando dicha propuesta a votación, quedando como se refleja a continuación:

Votos a favor: 16

Votos en contra: 2

Abstenciones: 4

Se aprueba por mayoría la retirada del punto para su estudio.

Por otra parte toma la palabra el Sr. Director para comentar que, como todos los cursos académicos, hay que aprobar, si procede, la Memoria de Actividades del curso 2017/18 que se ha enviado previamente a todos los miembros de la Junta de Centro. En ella se han reflejado todas las actividades recibidas en esta Dirección de todos los Estamentos del Centro Universitario, pero que si se detecta alguna actividad que falte se lo comuniquen para incorporarla.

Se aprueba por asentimiento.

Punto 9. Informe de dirección.

Toma la palabra el Sr. Director D. Francisco Tirado Altamirano para comentar en primer lugar que el día de Centro será el 8 de marzo, y que el día 7 por la tarde se realizaran las actividades, que este año corresponde al Grado en Enfermería.

Igualmente el equipo de dirección ha propuesto para la Graduación el día 4 de Mayo, lo que todavía no se sabe es el lugar de realización.

*Acta de la sesión ordinaria de la Junta de Centro
Celebrada el 5 de octubre de 2018.*

En otro orden de cosas informar sobre las subvenciones de la Junta de Extremadura, uno para infraestructura que son diez mil Euros para muros y filtraciones, y por otro lado cuarenta mil euros para refrigeración de aulas

También informar que en breves fecha comenzaran las obras en el aparcamiento, con lo que se reducirán dichos aparcamientos.

Informar de la dimisión del Rector que la hizo en el último consejo de Gobierno con lo que en breves fechas se hará público el calendario para las elecciones a Rector.

Por otra parte informar del nombramiento de coordinadora de la unidad de atención al Estudiante que se ha propuesto a Dña. Leticia Martin Cordero

También informar de la precariedad que nos encontramos en lo que se refiere a espacios, fundamentalmente para despacho de profesores, ya que se esperaba que con la nueva ubicación de la clínica quedaran espacios libres, pero la clínica, como consecuencia de las deficiencias que se observaron no se ha llevado a cabo la recepción, por lo que no contamos de momento con esos espacios y cada vez tenemos más profesores, es por ello que se va a tratar de hacer un estudio y ver el máximo aprovechamiento de los espacios.

Por último quiero informar sobre el compromiso que el Vicerrector de Estudiante adquirió con el Centro sobre las actuaciones para la captación de alumnos, sobre todo en las dos titulaciones que menos alumnos tienen, se le insto a que si no seguía de Vicerrector lo trasladara al nuevo.

Punto 10. Ruegos y preguntas.

Toma la palabra D. Julio Hernández Blanco, para hacer un ruego en lo que se refiere al formato del día del Centro, que se podía cambiar para que fuera, no solamente para la comunidad universitaria, sino que fuera abierta para toda la comunidad Educativa Placentina

El Sr. Director le contesta que ese formato ya existió, de tal manera que no era un solo día sino que era una semana donde se invitaba a toda la Comunidad Educativa a los actos que se realizaban y eso fracaso, no asistía casi nadie, por lo que se optó por hacerlo en un solo día con el formato actual, no optante se recoge la idea y se puede estudiar algún cambio.

Finaliza la sesión a las 12:30.

Vº. Bº. El Director



D. Francisco Tirado Altamirano



El Secretario



Luis Mariano Hernández Neila

ANEXO I

MIEMBROS ASISTENTES A LA JUNTA DE CENTRO

MIEMBROS NATOS

Director

D. Francisco Tirado Altamirano

Secretario

D. Luis Mariano Hernández Neila

Subdirectores

D^a Ana Vicente Díaz

D. María Jesús Montero Parejo

D. Beatriz Gómez Martín

Administradora

D^a. Mercedes Mendoza Cuenda

Representantes de los Departamentos

Dña. Elena García Delgado

Dña. María Alonso Fernández

Dña. Lourdes López Díaz

MIEMBROS ELECTOS

Representantes de los Cuerpos Docentes

D. Julio Hernández Blanco

Dña. Raquel Mayordomo Acevedo

D. Rodrigo Martínez Quintana

Representantes del PDI

Dña. Antonia de la Calle Vaquero

Dña. Elena Escamilla Martínez

Dña. Pilar Garzón Marín

Dña. Leticia Martín Cordero

Dña. María del Carmen Ledesma Alcaraz

Dña. Patricia Palomo López

D. José Carlos Cueva García

Dña. Ana Pérez Pico

D. Francisco Javier Romero de Julián

Representantes del PAS

D^a Laura Arroyo Villegas

D. Sergio López Casares

Dña. María del Puerto Pascual Maíllo

Representantes de los Alumnos

Excusan su asistencia

**CENTRO UNIVERSITARIO
DE PLASENCIA
SECRETARÍA**

*Acta de la sesión ordinaria de la Junta de Centro
Celebrada el 5 de octubre de 2018.*

D. Julio Daza Izquierdo
D. Pedro Dorado Hernández
Dña. Sonia Hidalgo Ruiz



VICERRECTORADO DE CALIDAD

Plaza de Caldereros, 1
10003 Cáceres
Teléfono: 927-257012

ANEXO II

Cáceres, 14 de junio de 2018

Sr. Director

Centro Universitario de Plasencia
Avda. Virgen del Puerto, s/n
10600 Plasencia

Estimado director:

A partir de las evidencias que hemos recopilado en relación con la renovación de los miembros de las Comisiones de Calidad de las Titulaciones de este Centro, hemos comprobado que se han respetado los procedimientos establecidos en la Normativa para la realización de las citadas renovaciones.

Según consta en el informe del Centro Universitario de Plasencia en las reuniones celebradas por la Junta de Centro los días 2 y 9 de febrero se explicaron adecuadamente los pasos a seguir para la renovación de las CCTs y el ajuste de los mismos a la Normativa que las regula actualmente.

Por lo tanto, desde este Vicerrectorado de Calidad, consideramos que las renovaciones realizadas de las CCTs del Centro Universitario de Plasencia se ajustaron a lo establecido y por tanto deben considerarse válidas.

EL VICERRECTOR DE CALIDAD



Fdo. Juan Carlos Preciado Rodríguez